
 

 
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 
 
Δρ. Κωσταντίνος Μακρής  
 

 

Ο Δρ. Μακρής είναι αναπληρωτής καθηγητής περιβαλλοντικής υγείας και επιβλέπει το 
εργαστήριο Νερό και Υγεία στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και 
Δημόσια Υγεία στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Η ερευνητική ομάδα του Δρ. 
Μακρή στοχεύει στη μείωση κινδύνου υγείας για σειρά περιβαλλοντικών ρύπων που 
βρίσκονται στο πόσιμο νερό αλλά ταυτόχρονα και σε άλλα περιβαλλοντικά μέσα. Το 
εργαστήριό του είναι εξοπλισμένο με υπερσύγχρονα όργανα αξίας> 0,5 εκατομμυρίων 
ευρώ για τη δημιουργία δικών του δεδομένων βιοδεικτών και μεταβολισμού. Από το 
2009, έχει λάβει εξωτερική χρηματοδότηση ύψους> 1,5 εκατομμυρίων ευρώ από την 
ΕΕ, το Κυπριακό ΙΠΕ, το δίκτυο BBMBI-LPC στην ΕΕ και το Εθνικό Ινστιτούτο 
Περιβαλλοντικών Επιστημών του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ. Έχει εκπονήσει 
πάνω από 85 άρθρα περιοδικών και 40 αναφορές συνεδρίων..Είναι κάτοχος 
διδακτορικού και μεταδιδακτορικού τίτλου από τα Πανεπιστήμια της Φλόριντας και του 
Τέξας αντοίστιχα. Διετέλεσε ως εξωτερικός καθηγητής περιβαλλοντικής υγείας στο 
Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγείας, στο πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ, ΗΠΑ (2009-2015). 
Επιπλέον, εχει προσκληθεί από περισσότερα από 10 πανεπιστήμια και οργανισμούς 
στις Η.Π.Α. / ΕΕ για την πραγματοποίηση ομιλιών, όπως στο Πανεπιστήμιο του 
Harvard, στο Πανεπιστήμιο Emory, στο Πανεπιστήμιο της Αλμπέρτα, στο 
Πανεπιστήμιο του Delaware κλπ. και έχει προεδρεύσει σε 6 συμπόσια σε διεθνή 
συνέδρια. 

  



 

 

 
Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα  
 
Δρ. Στέλλα Κάννα Μιχαηλίδου  
              

  

Η Δρ Στέλλα Κάννα Μιχαηλίδου είναι εμπειρογνώμονας επιπτώσεων τοξικών 
παραγόντων στην υγεία του παιδιού και ασφάλειας τροφίμων και πρόεδρος της 
εθνικής επιτροπής περιβάλλον και υγεία του Παιδιού. Είναι διπλωματούχος χημικός 
με διδακτορικό στην τοξικότητα των φυτοφαρμάκων και κάτοχος διπλώματος 
διοίκησης. Εξειδικεύτηκε στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου σε θέματα τοξικολογίας και 
εκτίμησης των κινδύνων των τοξικών ουσιών στην υγεία και ακολούθως είχε 
εξειδικεύσεις στην Ευρώπη και στις ΗΠΑ σε θεματα περιβάλλοντος, υγείας και 
ασφάλειας τροφίμων. Διετέλεσε διευθύντρια του γενικού χημείου του κράτους στην 
Κύπρο, αναπληρώτρια γενική διευθύντρια του υπουργείου υγείας και συμμετείχε σε 
διεθνή σώματα, επιτροπές και έρευνες. Το 2010 και 2014 εκλέγεται για δύο θητείες 
από το Ευρωκοινοβούλιο και το Συμβούλιο της Ε.Ε. ως μέλος του διοικητικού 
συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων της Ε.Ε,. (EFSA). Το 2014 
γίνεται σύμβουλος της Παγκόσμιας Παιδιατρικής Εταιρείας για θέματα Περιβάλλοντος 
και Υγείας του παιδιού. Από το 2004, διορισμένη από το Υπουργικό Συμβούλιο, 
προσφέρει εθελοντικά ως Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής «Περιβάλλον και Υγεία 
του Παιδιού» και αγωνίζεται στην Κύπρο και Διεθνώς για το διαχρονικό της στόχο «την 
Πρόληψη και προφύλαξη της Υγείας των παιδιών». 'Εχει παρουσιάσει πολλές 
ερευνητικές εργασίες σε διεθνή συνέδρια και επιστημονικά περιοδικάκαι διδάσκει σε 
εκπαιδευτικά σεμινάρια σε γιατρούς/λειτουργούς Υγείας, εκπαιδευτικούς, γονείς 
καθώς και σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.  

  



 
Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα 
 
Δρ. Τασούλα Κυπριανίδου-Λεοντίδου 
 

        

                                                                      

 

Η Δρ. Τασούλα Κυπριανίδου-Λεοντίδου είναι Ανώτερη Λειτουργός Επιθεώρησης 

Εργασίας, προϊστάμενη του Κλάδου Χημικής Προστασίας και Ασφάλειας Υπηρεσιών.  

Είναι διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και 

κάτοχος μεταπτυχιακών τίτλων Μάστερ και Διδακτορικού από το πανεπιστήμιο Tufts της 

Βοστώνης στη Χημική Μηχανική,  μεταπτυχιακού διπλώματος στην εκπαίδευση από το 

πανεπιστήμιο Bath του Ηνωμένου Βασιλείου και Μάστερ στη Δημόσια Διοίκηση από το 

Cyprus International Institute of Management.  Έχει εργασθεί στο Πολυτεχνείο της 

Ζυρίχης και στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και έχει δημοσιεύσει από την εργασία αυτή 15 

επιστημονικά άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά.  Στο Τμήμα Επιθεώρησης 

Εργασίας προσελήφθη το 1998 όπου και εργάζεται μέχρι σήμερα.  Τα καθήκοντά της 

περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων την παρακολούθηση θεμάτων σχετικών με την ασφάλεια 

εγκαταστάσεων μεγάλης κλίμακας και υπεράκτιων δραστηριοτήτων, παρακολούθηση 

θεμάτων ασφάλειας και υγείας σε υπηρεσίες, την κυκλοφορία χημικών ουσιών στην 

αγορά και τη χρήση τους σε εργασιακούς χώρους και την εκπροσώπηση της Κυπριακής 

Δημοκρατίας σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς Επιτροπές.  Είναι μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Χημικών Προϊόντων και έχει διορισθεί από το 

Υπουργικό Συμβούλιο στα Διοικητικά Συμβούλια του Κυπριακού Οργανισμού 

Προώθησης Ποιότητας και του Κυπριακού Οργανισμού Σήμανσης Αντικειμένων από 

Πολύτιμα Μέταλλα.  Είναι εκπρόσωπος του Κλάδου Χημικής Μηχανικής στο ΕΤΕΚ. 

 

  



Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

Δρ. Άγγελος Κυριάκου  

 

Ο Δρ. Κυριάκου είναι ειδικός Ενδοκρινολόγος και Διαβήτολόγος. Έλαβε το πτυχίο 
Ιατρικής στο Πανεπιστήμιο του Μάντσεστερ (Ηνωμένο Βασίλειο) το 2005 και στη 
συνέχεια, εργάστηκε στη Βορειοδυτική Αγγλία. Το 2009 έγινε μέλος του Βασιλικού 
Κολλεγίου Ιατρών (Εδιμβούργο). Ολοκλήρωσε τις εξετάσεις Ειδίκευσης (SCE) στην 
Ενδοκρινολογία και το Διαβήτη το 2012 και μετέπειτα έλαβε το Πιστοποιητικό της 
Ολοκλήρωσης (CCT) της Εκπαίδευσης στην Ενδοκρινολογία και Διαβήτη καθώς 
επίσης και δίπλωμα (CCT) στη Γενική παθολογία. Εκλέχτηκε ‘fellow’ του Βασιλικού 
Κολλεγίου Ιατρών (Εδιμβούργο) το 2019 (FRCP). Έχει εργαστεί ως ειδικός στην 
Ενδοκρινολογία και Διαβήτη στο Salford Royal NHS Foundation Trust (Μάντσεστερ) 
έως τον Σεπτέμβριο του 2015 και είναι Επιστημονικός Συνεργάτης με το 
προαναφερθέν νοσοκομείο μέχρι και σήμερα. Κατά την περίοδο 2014-2015 
ολοκλήρωσε την μετεκπαίδευση του στις ασθένειες του Θυρεοειδούς, ένα από τα 
ειδικά του ενδιαφέροντα, στη Βορειοδυτική Αγγλία. Ο Δρ. Κυριάκου έχει ειδικό 
ενδιαφέρον στη διδασκαλία ασκούμενων συναδέλφων ιατρών και φοιτητών ιατρικής 
και έχει ολοκληρώσει μεταπτυχιακό στην διδασκαλία της ιατρικής σε ειδικευόμενους 
γιατρούς (PGME, Edge Hill University, UK). Το ακαδημαϊκό του ενδιαφέρον 
περιλαμβάνει έρευνα με περισσότερα από 35 άρθρα που έχουν δημοσιευτεί μέχρι 
σήμερα σε διάφορα επιστημονικά περιοδικά ή/και σε συνέδρια. Έχει επίσης συντάξει 
το κεφάλαιο με τίτλο «Θυρεοειδές και βάρος» στο ιατρικό βιβλίο «Πρακτικός οδηγός 
για την παχυσαρκία» (Practical Guide to Obesity Medicine). Μετά την επιστροφή του 
στην Κύπρο τα τέλη του 2015, ο Δρ. Κυριάκου εργάζεται στο CEDM Κέντρο 
Ενδοκρινολογίας, Διαβήτη και Μεταβολισμού (CEDM Centre of Endocrinology, 
Diabetes & Metabolism) ενώ είναι επίσης συνεργάτης με την Πολυκλινική Υγεία στην 
Λεμεσό και το Νοσοκομείο Ευαγγελισμός στην Πάφο καθώς και ερευνητικός 
συνεργάτης στο διεθνές ινστιτούτο κύπρου για την περιβαλλοντική και δημόσια υγεία. 

  



 

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

Ελένη Καζελάς 

 

 

Η κα.  Ελένη Καζελάς είναι συνιδρυτής & πρόεδρος στην εταιρεία Let's Make Cyprus 

Green, Compliance Manager στην εταιρεία MultiBank Group και συνιδρυτής & 

Διευθύνων Σύμβουλος στην εταιρεία Ekonest. Παρόλο που έχει χτίσει μια επιτυχημένη 

καριέρα δουλεύοντας στη βιομηχανία συναλλάγματος στην Κύπρο, το πραγματικό της 

πάθος βρίσκεται εκτός του εταιρικού κόσμου, στον φυσικό κόσμο ως 

περιβαλλοντολόγος. Οι ισχυρές πεποιθήσεις της για την προστασία του 

περιβάλλοντος οδήγησαν στη δημιουργία της ΜΚΟ «LET’S MAKE CYPRUS 

GREEN». Η αποστολή του οργανισμού είναι να ευαισθητοποιήσει το κοινό σχετικά με 

τις αρνητικές επιπτώσεις στον άνθρωπο στον πλανήτη, με έμφαση στην υπερβολική 

σπατάλη και τη χρήση πλαστικών-και η εταιρεία, EKONEST, ειδικεύεται στην 

ανάπτυξη και διανομή οικολογικών προϊόντων που βοηθούν στην υποστήριξη των 

δραστηριότητες των ΜΚΟ. 
  



 

 
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα  
 
Δρ. Αναστασία Περίκκου  
 
 

 

Η Δρ. Αναστασία Περίκκου εργάζεται ώς εκπαιδευτικός στην πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση. Είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου για την  διατροφής και δημόσια υγείας 
στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο με εξειδίκευση στην διατροφή των παιδιών.Τα τελευταία 
χρόνια εργάζεται σαν  ερευνητικός συνεργάτης στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την 
Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Επιπλέον, 
είναι συνεργάτης καθηγήτρια του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου.  

 
 

 


